
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen van donderdag 
14 november 2024

Aanwezig:

Christa Dermez, Burgemeester-Waarnemend

Jonas De Maeseneer, Samuel Billens, Lieven Krikilion, Schepenen

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Gunther De Wilde, Burgemeester

Afwezig: /

In besloten zitting vergaderd,

Politieverordening: Kerstrondrit verlichte oldtimertractoren - 30 november 2024 
- Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Aanvrager:        OTC De Vollezeelse Vrienden

Activiteit:          Kerstrondrit verlichte oldtimertractoren

Datum:             zaterdag 30 november 2024 van 16u tot 22u00 

Locatie:            Rondrit Pajottenland

Juridische gronden

De gemeentewetgeving:

• nieuwe gemeentewet

• decreet lokaal bestuur - 11/12/2017

De verkeersregelgeving:

• wegverkeerswet - KB 16/03/1968

• wegcode - KB 01/12/1975

• code van de wegbeheerder - MB 11/10/1976

Algemeen politiereglement PZ Pajottenland - GR 31/10/2017

Besluit

Artikel 1.- Ter gelegenheid van de kerstrondrit verlichte tractoren op 30 november 2024 
worden volgende verkeermaatregelen voorzien:

Zaterdag 30 november 2024 vanaf 14u tot 24u00:

Op het Kerkplein van het kruispunt met de Pastoriestraat tot het kruispunt met de 
Kerkstraat langs beide zijden van de weg geldt: 

Op het Kerkplein (plein voor kerk Oetingen) geldt:

  het stilstaan en parkeren is verboden; 
  het einde van de parkeerreglementering wordt aangeduid; 
  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid. 
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden E3 
- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xb, Xa 

Zaterdag 30 november 2024 tussen 18u en 22u:

Op de Kerkstraat van het kruispunt met de Kasteelstraat tot het kruispunt met de 
Kloosterstraat langs zijde onpare huisnummers geldt: 



Op de Kloosterstraat van het kruispunt met de Kerkstraat tot het kruispunt met de 
Vollezelestraat llangs zijde onpare huisnummers geldt: 

Op de Vollezelestraat van het kruispunt met de Kloosterstraat tot het kruispunt met de 
Blijkheertstraat langs zijde onpare huisnummers geldt: 

Op de Strijlandstraat van het kruispunt met de Groenstraat tot het kruispunt met de 
Processiestraat langs zijde pare huisnummers geldt: 

Op de Koekoekstraat van het kruispunt met de Zijpstraat tot het kruispunt met de 
Dorpsstraat langs zijde pare huisnummers geldt: 

Op de Dorpsstraat van het kruispunt met de Koekoekstraat tot het kruispunt met de 
Wijngaardstraat  langs zijde pare huisnummers geldt: 

Op de Wijngaardstraat van het kruispunt met de Dorpsstraat tot het kruispunt met de 
Edingsesteenweg langs zijde pare huisnummers geldt: 

  het stilstaan en parkeren is verboden; 
  het einde van de parkeerreglementering wordt aangeduid; 
  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid. 
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden E3 
- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xb, Xa  

Zaterdag 30 november 2024 tussen 14u en 24u00: 

Op het Kerkplein van de Pastoriestraat tot de Kerkstraat geldt:
  de toegang is verboden in beide richtingen, voor iedere bestuurder;
  de maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C3
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type IV

Artikel 2.- Wegnemen van de bloembakken en wegversperringen op het parcour.

Artikel 3.- De signalisatie zal worden aangeleverd door de gemeentediensten volgens het 
voorstel van de lokale politiezone Pajottenland, overeenkomstig de wettelijke 
voorschriften.

Artikel 4.- Te voorzien door de organisatoren:

• De bewoners langsheen de straten waar er verkeersmaatregelen worden 
ingevoerd, moeten minstens 48 uur op voorhand schriftelijk op de hoogte worden 
gebracht van het evenement en van de verkeersmaatregelen.

• Alle tijdelijk voorziene verkeersborden en hekkens dienen door de organisatoren 
volgens het voorstel van de Lokale Politiezone Pajottenland, overeenkomstig de 
wettelijke voorschriften voor het evenement geplaatst en onmiddellijk na het 
evenement te worden verwijderd of afgedekt.

Namens het college van burgemeester en schepenen

Algemeen directeur

Eric Van Snick

Burgemeester

Gunther De Wilde
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